



2022年8月9日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:徐哨 照排:张婧 审读:邱立波



我与狗尾巴草的夜游记

鄞州区宋诏桥小学201班
潘芊朵(证号2202691)
指导老师 董笔峰

乡间的傍晚,我和妈妈走在小路上,脚边的狗尾巴草在晚风中发出“沙沙沙”的声音,仿佛在说:“带上我一起吧。”好吧,于是我带上它一起去看美景。

夕阳西下,太阳烧红了云彩,眼前展现出一幅神秘而迷人的景象。我情不自禁地说:“好美啊。”狗尾巴草摇啊摇,好像也在赞同我呢!

天渐渐地暗了下来,我与狗尾巴草来到了山脚下,我们抬头望去,前面这座山,在暮色中像一只乌龟在爬行,貌似在寻找什么食物。狗尾巴草躲啊躲,生怕被吃掉似的。

天黑了,我带着狗尾巴草来到公园里看灯光秀。在各色灯光的变幻下,公园的石阶显得格外美丽,好像一个闪着七彩光芒的隧道,通往神奇的宇宙。我们沐浴在灯光的世界里,狗尾巴草在灯光的照耀下,显得格外迷人。

晚风轻轻地吹过,狗尾巴草微微摇摆,我知道它在跟我约定:明天我们再一起欣赏美景哦。

捉小鱼

鄞州蓝青小学203班
水王艺(证号2204248)
指导老师 姚奇

傍晚,火辣辣的太阳落山了。晚风吹来,舒服极了!我们去山下的小溪边玩。

到了那儿,一股扑面的凉意随风吹来。溪水清清的,溪底的石头清晰可见。溪水凉凉的,小脚丫踩进去就像踩在冰上一样!表哥往我身上扑水,啊!好凉快啊!

这时,我忽然看见有几条小鱼在我脚下游来游去。我心想:“嘿!小鱼来了。我今天一定要捉几条回家给乌龟做伴。”正当我弯下腰准备去捉的时候,小鱼却无声无息地逃跑了。“哼!还挺灵活的,你们等着瞧!”

表哥想到了一招。只见他拿起网兜,目不转睛地盯着水里的鱼,就它了!说时迟那时快,只见表哥猛地把网兜往水里一挥,又迅速捞起来。“捉到了吗,捉到了吗?”我迫不及待地问。我们扒开网兜仔细地寻找。“啊!有一条,有一条。”我高兴地尖叫起来。接下来,我和表哥又用同样的方法捉了几条鱼。

迎着夕阳,我们拎着水桶满载而归。



在夏天微笑的云朵

鄞州区学士小学101班
王泽霖(证号2203715)
指导老师 王佳露



夏日花园

鄞州区钟公庙实验小学403班
颜梓越(证号2205464)
指导老师 王亦钧

钓鱼

奉化区实验小学201班
黄成恩(证号2218222)
指导老师 戴慧娟

周末,爸爸问我:“你要和我去钓鱼吗?”听到钓鱼,我高兴得跳了起来,说:“好的,好的,我要去。”于是,我早早地吃好饭,准备好就跟着爸爸一起去河边钓鱼。

我们来到目的地,爸爸把钓鱼的工具都放在河边。我迫不及待地问爸爸,怎样才能钓到鱼?爸爸告诉我说:“首先我们在鱼钩上放上诱饵,然后把放好诱饵的鱼钩放到水里面。这时候就需要我们耐心地等待鱼儿上钩。”于是,我陪着爸爸静静地等鱼儿上钩。过了一会儿,鱼钩动了,爸爸开心地说道:“鱼儿上钩了。”爸爸连忙收线,把鱼钩拉上来。这时,我们看见鱼钩上挂着一条很大的鱼,我开心极了。爸爸对我说:“钓鱼最需要的就是耐心,就像我们做事情一样,都是需要耐心的,千万不能着急。”我若有所思地点点头,拿起爸爸准备好鱼饵的渔竿,静静地坐在河边盯着平静的河面,等待鱼儿上钩……

最后,我们提着一桶“战利品”开开心心地回家了!

荷塘美景

奉化区实验小学303班
王奕彤(证号2218325)
指导老师 郑静

“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。”又到了看荷花的季节了,妈妈告诉我:“走马塘的荷花开得正艳呢!”听了妈妈的话,我好想马上一睹它的风采呢。

驱车半小时,我们来到走马塘。走进这个古朴的村庄,映入我眼帘的是一栋栋白墙黑瓦的古老的建筑物,飞翘的屋檐非常有特色。抬头望去,湛蓝的天空中飘着一朵朵棉花糖似的白云。

不知不觉中我们逛到了荷花池旁,荷叶像一个个碧绿的大圆盘,晶莹的露珠在大圆盘上滚动。“青荷盖绿水,芙蓉披红鲜”,一朵朵荷花从大圆盘间冒出来。荷花的形态各异,有的才展开两三片花瓣儿;有的花瓣全展开了,露出嫩黄的小莲蓬;有的还是花骨朵,看起来饱胀得马上要破裂似的。它们的颜色有的是白色的,像穿着白裙子的仙子落入凡间;有的是粉色的,像一张张小姑娘的脸蛋,粉嘟嘟的惹人喜爱……在这炎热的夏日里,身边围绕着一片绿色,一阵清凉。

公园的夜晚

鄞州区学士小学107班
喻熙然(证号2203774)
指导老师 刘逸

炎热的夏天,我和外婆晚饭后一起去公园散步。公园里特别热闹,有很多人和我们一样在散步,还有好多人在做运动,跑步、跳舞、打篮球、踢足球……好热闹呀!

我和外婆走到小河边,看见很多小朋友在抓鱼。我迫不及待地凑近看看。小朋友们玩得很开心,小鱼儿在桶里游来游去,也好快乐呀!

我和外婆走到小树下,发现树下也一样热闹。我听到知了“知了知了”地歌唱,蚂蚁成群结队地舞蹈,蜻蜓挥动着翅膀打着节拍,好美妙呀!

我最喜欢的还数小河中央的喷泉。喷泉中心水柱射了出来,有四五层楼那么高,太壮观了!

公园的夜晚太美了!我和外婆约定要天天来公园散步,欣赏这美丽的夜景。

参观科技馆

奉化区实验小学202班
马馨辰(证号2218241)
指导老师 胡旭芬

一个晴空万里的早上,我怀着喜悦的心情,和妈妈还一起来到科技馆参观。

来到科技馆,“哇!”只见里面人山人海,我迫不及待地跑上了二楼,冲进了天文馆,里面有关于太阳系和望远镜的知识。我特别喜欢“找出黑洞”的游戏,一开始,我不知道怎么玩,经过认真思考和仔细地琢磨,我终于明白了,原来飞船消失的地方就是黑洞,我的心里乐开了花。然后我接连不断地找到了好几个黑洞,玩得非常痛快。接着,我们来到了宇宙馆,体验了大转盘。当它飞快地旋转时,人好像在天上飞一样,我的心怦怦直跳,玩得流连忘返。时间像小马车,一转眼,一天就过去了。

我恋恋不舍地离开了科技馆,但我的心还在科技馆里。以后我还要来这里学习更多的知识。

骑自行车

奉化区实验小学201班
王芊晔(证号2218208)
指导老师 戴慧娟

我在奶奶家玩时,无意中发现一辆自行车孤零零地靠在院子的角落。这辆自行车是去年买来让我练习骑车的,可是那时我实在太害怕了,不愿意学,它就一直被遗弃在这里。现在车身蒙着一层厚厚的灰,手把已经生锈了,车胎都没气了。我费了九牛二虎之力,才把自行车推到车行。在车行叔叔熟练地操作下,不一会儿自行车从脏兮兮的“小屁孩”变成了干净的“精神小伙”。

妈妈带我到公园骑车,我刚开始很紧张,总是叫妈妈不要放手。车把手也不听使唤,一直左右摇晃着,我好几次摔倒在草坪上。后来,经过我不懈的努力,我终于可以自己一个人骑了。

渐渐地,我越来越喜欢骑自行车。每天晚上我都要去公园骑上几圈,我喜欢这样飞驰的感觉。

供稿老师 李倩

夜宿博物馆

奉化区龙津实验学校207班
陈启锐(证号2219534)
指导老师 蔡丽君

夏日的晚上,妈妈把我送到了博物馆,我将在这里开启一段神秘的旅游!

老师带领着我们去参观石狮子和石老虎,石狮子威猛高大,石老虎憨厚可爱。还有文臣武将,文臣儒雅,武将勇猛,栩栩如生。接着,我们去当了小小警察,夜巡博物馆,检查监控。然后,老师带着我们回到了教室,享受了美味的夜宵。最令人兴奋的是,我和小朋友们在这里过夜,做一名小小守护者。我们两人一组躺在帐篷里睡觉,大家交头接耳,轻声细语,别提有多兴奋了!

公园的早晨

鄞州区惠风书院114班
蒋舒涵(证号2205910)
指导老师 龙米兰

小朋友们,你们知道公园的早晨是什么样的吗?现在,我就带你们走进公园去看一看吧!

一大早,我就和妈妈一起骑车来到了公园。我发现早晨的公园静悄悄的。突然,远处传来“滋滋滋”的声音。我们寻声走去,原来是园丁伯伯正在给花草树木浇水呢!夏日猛烈的太阳把小草、小树晒得无精打采,直不起腰来。在园丁伯伯的浇灌下,它们喝饱了水,又重新昂起头,挺起胸,好像在对园丁伯伯们说:“谢谢你们辛勤的劳动。”

是啊,园丁伯伯们冒着酷暑工作,用自己的汗水换来公园的美景。想到这儿,我马上对身边的园丁伯伯说:“伯伯,你们辛苦了,谢谢你们!”

自制珍珠芋圆奶茶

鄞州蓝青小学204班
蔡宛辰(证号2204294)
指导老师 陈晓彤

立秋啦,天气炎热,我决定和妈妈在家里自制珍珠芋圆奶茶。

首先,把水烧开后,放入珍珠后,等珍珠浮起来盖上盖子,中火煮20分钟,然后再焖10分钟。接着就是煮芋圆了。芋圆跟珍珠的做法差不多,就是时间比煮珍珠要短一点,只需要煮5分钟焖5分钟。最后是做奶茶的工序了。先把牛奶倒入锅内,烧开后放入红茶包。水变色后关上火,一杯奶茶就做好了。

我和妈妈把芋圆和珍珠放入奶茶中混合。就这样,一杯珍珠芋圆奶茶就完成了。珍珠QQ弹弹的,奶味非常浓,真是美味极了!



番茄(水粉画)

奉化区实验小学307班
林奕汛(证号2218356)
指导老师 毛丹丹